



# 三狮军团『跑』向大力神杯

世界杯开打前,外界普遍认为本届“三狮军团”是一支平民球队,仅有凯恩一位大牌球星,但5场比赛下来,他们用年轻和活力弥补技术上的差距,成为32强中最能“跑”的球队,如今距离决赛仅一步之遥。

明天凌晨2点,俄罗斯世界杯将展开另外一场半决赛,英格兰和克罗地亚将在莫斯科卢日尼基球场对决,胜者将与法国进行7月15日晚的世界杯决赛。



## 场均数据 跑动距离居 各队第一名

本届俄罗斯世界杯,英格兰全队的平均年龄为26岁,仅次于尼日利亚,和法国并列,是32强中第二年轻的球队。经过近一个月的征战和5场激烈的比赛,英格兰入围最终的四强,他们也成为本届世界杯最能“跑”的球队。

截至目前,英格兰全队的总跑动距离达到559公里,排在所有球队中的第一位。以半决赛的4支球队为例,英格兰比克罗地亚的总跑动距离多出117公里,同样高于比利时的525公里和法国的506公里。

而在冲刺数据方面,英格兰全队一共完成1726次冲刺,仅次于已经止步8强的巴西,比明天的对手克罗地亚多出242次。冲刺平均速度方面,英格兰也以31.7km/h远远快于克罗地亚的25.3km/h。



## 焦点球员

### 5人跑动超40km 林加德是无名英雄

在英格兰时隔28年重回世界杯半决赛后,凯恩、皮克福德、索斯盖特均成为英国各大媒体的头条,但英格兰能取得这样的成绩,也离不开其他不知疲倦奔跑、默默付出的球员。

11名主力球员中,林加德、斯通斯、亨德森、马奎尔、特里皮尔5位球员的跑动距离都超过40km,分别达到46.1km、45.9km、45.1km、43km、42km,就连门将皮克福德的跑动距离都达到28.9km,他也是本届世界杯跑动距离最长的门将。

英国《每日邮报》就特别指出,曼联新星林加德绝对是“三狮军团”阵中的无名英雄。本届世界杯,林加德打进1球贡献1助攻,数据上确实不如球队

头号球星凯恩,但他的总跑动距离高达46.1km,对阵哥伦比亚的四分之一决赛,林加德的跑动距离达到惊人的15.4km,对阵瑞典和突尼斯的比赛,他也是全场跑动最多的球员。

林加德不知疲倦的跑动显然让对手后卫十分头疼,他乐意从对手腹地后撤拿球,也给队友们制造了更多的空间。

除此之外,林加德的传球成功率也非常高,在本届世界杯所有至少首发上阵过3场的英格兰球员中,林加德的传球成功率为93.38%,仅次于中后卫斯通斯排名第二,这意味着林加德是英格兰中前场球员中传球成功率最高的。

“当我们穿上英格兰队战袍的时刻,所有人都为此感到自豪,我们会把握住自己的机会,尽情地奔跑,并且享受比赛。”也许斯通斯在赛前的发言有些官方,但他的话不无道理,对于众多首次征战世界杯的英格兰年轻球员来说,身披球队战袍的荣誉感正是他们不知疲倦奔跑、不断向前冲的动力。



## 对手状态

### 场外麻烦接二连三 体能考验克罗地亚

虽然前5场比赛的总跑动距离远远低于英格兰,但克罗地亚全队体能状况并不乐观。16进8战胜丹麦,8进4淘汰东道主俄罗斯,克罗地亚都打满了120分钟,球队的损耗可想而知。

据报道,结束与俄罗斯的四分之一决赛后,克罗地亚全队先是放假一天,随后开始恢复训练,而参加集体合练的只有19名球员。门将苏巴西奇、后卫洛夫伦都在单独训练,雷比奇虽然出现在了集体训练中,但有一名体能教练全程陪同,以观察其身体状况。更为糟糕的是,球队主力边后卫福萨里科在上一场比赛因左膝伤势被换下场,已经确定缺席明天的半决赛。

不少媒体都在担心,连续踢了两场120分钟的比赛,克罗地亚的球员是否会在半决赛出现体力不支的情况,对此曼朱基奇回应道,“就算提前一天比赛,我们也已经准备好了。这

是世界杯的半决赛,没有球员会抱怨什么。不用担心,我们都会做好准备。”

除了体能的考验,对于克罗地亚来说,场外的麻烦事儿也接二连三。球队主力中后卫洛夫伦因为上一场比赛“喝错”了饮料,被国际足联处以7万瑞士法郎的罚款。随后,另一位主力中后卫维达和球队助理教练武克耶维奇在赛后录制的视频,又引起了争议。

尽管克罗地亚方面率先做出道歉,但没有逃过处罚,国际足联对维达处以警告,对武克耶维奇开出了1.5万瑞士法郎的罚单。随后克罗地亚宣布,因为发布不当言论,助理教练武克耶维奇被教练组开除,这也是继中锋卡利尼奇之后,克罗地亚在世界杯期间第二次开除队内人员。

这一系列的麻烦,对于时隔20年再进世界杯四强的克罗地亚来说,半决赛将迎来最为严峻的考验。

文/记者 徐邦印

## 法晚播报

7月12日 02:00

英格兰 VS 克罗地亚 CCTV5直播